Corrections

MEDICAL SCIENCES. For the article "Inhibitors of soluble epoxide hydrolase attenuate vascular smooth muscle cell proliferation," by Benjamin B. Davis, David A. Thompson, Laura L. Howard, Christophe Morisseau, Bruce D. Hammock, and Robert H. Weiss, which appeared in number 4, February 19, 2002, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (99, 2222–2227; First Published February 12, 2002; 10.1073/pnas.261710799), due to a printer's error, the footnote symbols in the author affiliations and one footnote appear incorrectly. The author line, the corrected affiliations, and the corrected footnote appear below.

Benjamin B. Davis*†*, David A. Thompson*§1, Laura L. Howard*, Christophe Morisseau§, Bruce D. Hammock§1, and Robert H. Weiss*†1**††

*Division of Nephrology, Department of Internal Medicine, †Cell and Developmental Biology Graduate Group, §Department of Entomology, and ©Cancer Research Center, University of California, Davis, CA 95616; and *Department of Veterans Affairs Northern California Health Care System, Mather, CA 95655

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.082093899

NEUROBIOLOGY. For the article "Heteromultimers of DEG/ENaC subunits form H⁺-gated channels in mouse sensory neurons," by Christopher J. Benson, Jinghie Xie, John A. Wemmie, Margaret P. Price, Jillian M. Henss, Michael J. Welsh, and Peter M. Snyder, which appeared in number 4, February 19, 2002, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**99**, 2338–2343), the authors note that the author "Jinghie Xie" should be spelled "Jinghui Xie." The online version of this article has been corrected.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.082095399

EVOLUTION. For the article "The origin of the eukaryotic cell: A genomic investigation," by Hyman Hartman and Alexei Fedorov, which appeared in number 3, February 5, 2002, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (99, 1420–1425; First Published January 22, 2002; 10.1073/pnas.032658599), the authors note that, on page 1421, the following sentence should be added at the end of the first paragraph of the *Materials and Methods*, and the reference below should be added to the reference list. "The Giardia database used in this paper is available at www.mbl.edu/Giardia. This database is described by McArthur *et al.* (24)."

 McArthur, A. G., Morrison, H. G., Nixon, J. E., Passamaneck, N. Q., Kim, U., Hinkle, G., Crocker, M. K., Holder, M. E., Farr, R., Reich, C. I., et al. (2000) FEMS Microbiol. Lett. 189, 271–273.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.082070499

PSYCHOLOGY. For the article "Local and global attention are mapped retinotopically in human occipital cortex," by Yuka Sasaki, Nouchine Hadjikhani, Bruce Fischl, Arthur K. Liu, Sean Marret, Anders M. Dale, and Roger B. H. Tootell, which appeared in number 4, February 13, 2001, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (98, 2077–2082), the author "Sean Marret" should be spelled "Sean Marrett." The online version has been corrected.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.062018699

^{††}To whom reprint requests should be addressed at: Division of Nephrology, TB 136, Department of Internal Medicine, University of California, Davis, CA 95616. E-mail: rhweiss@ucdavis.edu.